3UDFRZQLN 5R]NiDG GU KDE OLJDOVND =D0DV $QQD 7\J

/DVIRB

o
™
7N 7N 7\G]
2SIAND QIHIQIRZD LIDVH GZ GUKDE OLIDVND 2SINND QUIHIQIRZD L IDVHIA HI\ND IDT\
=DIDV $QQD $% 35$&2:1,$),=<&=1$ -0 Z GUKDE OLIDIVND VNRQGHQURZDQHI ,
3)0 11 =DIDV $QQD $% NRQZ GUKDE OLIDIVND
35$82:-1.%$ =DIDV $QQD $% -
= 7\G] ),=<&=1%$ -03) 0 03)0 $8% -03
5 Yo 11
Z 2SIAND QUHIQIRZD L IDVHIN GZ GU KDE ’ '
= OLIDIVND =DIDV $QQD $%
N 35%&2:1,%$),=<&=1% :03) O
1,1
7\G]
2SINND QIHIQIRZD L IDVHA Z GU KDE OLIDIVND =DIDV $QQD $%
35$82:1,$)=<&=1$ -03)0 1.1
oD
D
7\¢]
—_ LT\ND IDJ\ VNRQGHQVRZDQHI ,, NRQZ
o GU KDE OLIDIVND =DIDV $QQD $%
35$&2:1,$),=<&=1$ -03) O
$8% -03)0 1,1
7N
3UDFRZQID
VSHFIDI]DF\IQD
%UIN OLNKDL) Gl
%UaJIH) BRI GU
KDE OLIDIVND
=DIDV $QQD GV
P OIHG]IEVNL
< 5DIDi - 03)
Q o 11
n _DTGHJR
VIXGHQID
RERZIQ]XIH
@aF1OH  JRG]
DE ZJ
KDUPRQRJUDPX
XVIDIRQHJR ]
SIRZDG]aF\PL
1DICFID
x
©




